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辽宁省实验中学化学试题一（答案）

26．（15 分）（1）NH4HCO3[或(NH4)2CO3]（2 分） K2SO4（2 分）

（2）2Fe2(OH)2CO3 + O2 +4H2O= 4Fe(OH)3 + 2CO2↑（3分）

（3）降低 K2SO4的溶解度，使之结晶析出，促使平衡向右移动（1 分） 能溶于水（1 分）

（4）Cr2O72
－
＋6Fe2＋＋14H＋      2Cr3＋＋6Fe3＋＋7H2O（3 分） 25%（3 分）

27.（1）沸石或碎瓷片 A

（2）分水器全部被水充满 黑 （3）下或水

（4）正丁醇 （5）蒸馏烧瓶

28．(1)①3H2（g）+3CO（g）＝CH3OCH3（g）+CO2（g）ΔH= -246.4kJ/mol 183.3 kJ

②CH3OCH3＋16OH–－12e– = 2CO3

2－＋11H2O，

（2）①BDE ② D B ③2Cl2+CO3

2－
+H2O=CO2↑+2Cl

－
+2HClO

④

36．（15 分，每空 2分）

（1）冷却、结晶、过滤 （2）Fe3+ 、Fe2+ （3）1.12g

（4）①TiCl4 + (x+2)H 2O（ 过 量 ） TiO2·xH2O↓ + 4HCl （写==不扣分，3 分）

②取少量水洗液，滴加硝酸酸化的 AgNO 3 溶液，不产生白色沉淀，说明 Cl
－
已除净。

（5）TiCl4 +2Mg ====2MgCl2 + Ti

稀有气体保护，防止高温下 Mg(Ti)与空气中的 O2(或 CO2、N2)作用

37．（15 分）

(1)3d
8
4s

2
（2 分） (2)Mg C O N（2 分） (3) e （2 分） (4)孤电子对（2 分）

(5)12（2 分） MgNi3C（2 分） 10
30
·M/﹝2 2 (r2+r3)

3
NA﹞（3分）

38. （15 分）

(1) C8H8（2分） (2)银氨溶液或新制氢氧化铜（2 分） (3) （2 分）

(4) （2 分）

(5)

(6) 13（3 分）
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